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な し

職 名 氏 名 備 考

教 育 長 三 ツ 宗 宏

教育長職務代理者 常 本 直 史

委 員 德 山 周 一

委 員 髙 谷 絵里香

委 員 和 田 ひろみ

職 名 氏 名 備 考

教 育 次 長 武 村 良 江

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦

教育魅力化推進担当課長 荒 井 建 太

学校給食推進室長 丸 山 昭 良

学 校 教 育 課 長 田 中 裕 恵

生涯学習課課長 谷 岡 理 江

図書館振興室長 佐 藤 弘 敏

教育総務課課長補佐 吉 鶴 尚 美
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 和田委員

第３ 教育長諸報告 武村教育次長

第４ 付議事件

議案第６号 真庭市立学校施設使用条例施行規則の一部改正につ

いて
原案可決

議案第７号 真庭市教育委員会会計年度任用職員の給与及び費用

弁償に関する条例施行規則の一部改正について
原案可決

議案第８号 真庭市立学校管理規則の一部改正について 原案可決

議案第９号 真庭市郷育活動推進事業補助金交付規程の一部改正

について
原案可決

議案第１０号 真庭市教育委員会委員の旅費に関する規程の制定

について
原案可決

第 5
その他

第６ 閉 会
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５ 議事の大要

（13時 30分 開会）

○三ツ教育長

真庭市学習交流センターが開所という運びになりました。手前のことを言う

のもなんですけが、本当にたくさんの困難がある中、調整事項も多い中で、教

育委員会事務局や市長部局もそうですし、地域の方々が、こう多くの方々の努

力で一つの形になってきたと思っています。幸い今日は天気もとても良くて、

新しい門出に天候も応援してくれているということを思いながら、午前中を過

ごしました。

多くの方々の挨拶の中にあったのですが、人が育つということは、もちろん

学校内で育っていくということは大事なんですが、生徒が地域の人、物、事と

つながって、一緒に学んで、一緒に育っていくっていうこと、これが大事なん

だなということを改めて感じますとともに、決して学校内だけではなくて、こ

ういう寄宿舎というような機能を持っていますので、暮らしの中で育っていく

ということの、一つの拠点として充実していってもらえればありがたいという

ことはすごく感じました。同時に、この場所がまさしくそうなるんだと思いま

すが、多世代が集って、対話して、何か新しい出会いも生まれながら、新しい

ものを築いていくというそういう拠点として、地域に、あるいは学校に元気に

持続をもたらすことになればよいということを思いながら時間を過ごしました。

運用自体はこれからなんで、稼働していく中で課題もあると思いますが、まさ

しくそれが知恵を出し合って一緒に作っていくプロセスだと思いますので、そ

んな姿をどんどん発信していけたらと思っています。

話がずれますが、今日は小学校の卒業式がすべて終わって、義務の方はすべ

て卒業式が終わったという形になります。昨日、河内小学校で、追分駅でのイ

ベントをやっていたのですが、ここもね、小学６年生の探求の学習が中心だっ

たみたいですが、多世代が繋がって地域を作っているという姿がとても心強く

思いました。小学生提案に地域の方々が協力して、一緒に地域イベントを作り
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上げていくという。真庭ってどちらかいうとないものが多いし、不便なものが

多いんだけど、だからこそみんなで作り上げていく喜びもあるし、ないからこ

そ何でもやれるというようなことを子供たちが体感して大きくなっていってく

れればよいなと思って、その時間を過ごしました。この場所もきっとそういう

場所として、これから大きく羽ばたいていくんだろうと思います。今日の市長

の話ではないですが、今までを疑いつつ、新しいこれからを描いていくという

契機にしていきたいと願っているところであります。

今日も、たくさんのことについてご審議をいただきますが、どうぞよろしく

お願いいたします。以下議事にしたがって進めさせていただきます。

続いて、日程第 2署名委員の指名ですが、今日は德山委員さんお願いします。

○德山委員

はい。

○三ツ教育長

続いて日程第 3教育長諸報告を教育次長よりさせて頂きます。

○武村教育次長

（資料により説明）

○三ツ教育長

報告をさせていただきました。ご質問、ご意見ありますでしょうか？

教員に関わる事故が複数件ありましたので、何でもかんでもやめろというの

ではなくて、注意喚起をしていきたいと思っております。

よろしいですか。続きまして日程第四、付議事件です。議案第６号、真庭市

立学校施設使用条例施行規則の一部改正についてお願いします。

○淺野教育総務課長
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（資料により説明）

○三ツ教育長

報告をさせていただきました。委員の皆さんからご質問、ご意見ありません

でしょうか？よろしいでしょうか。それでは、お諮りをいたします。

議案第６号真庭市立学校施設使用条例施行規則の一部改正についてご異議ご

ざいませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは原案可決ということでお願いいたします。

続いて、議案第７号真庭市教育委員会会計年度任用職員の給与及び費用弁償

に関する条例規則の一部改正についてお願いします。

○淺野教育総務課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

報告をさせていただきました。委員の皆さんからご質問、ご意見ありません

でしょうか？

○德山委員

質問になります。専門職ということだったのですが、免許等は必要のない専

門職になるのですか。

○淺野教育総務課長
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免許は特に必要ありません。今までは一般事務職という位置づけだったので

すが、仕事内容が一般事務職とはが異なるということで今回あげています。

○德山委員

わかりました。そうであればよいと思います。専門職にして、免許が必要で

あれば、いざという時に探すのが大変なんだろうと思ったので。免許いらない

ということがわかりました。

○三ツ教育長

よろしいでしょうか。資格はふさないということであります。他にあります

でしょうか。

○髙谷委員

施設管理作業員さんの仕事内容はどういった内容になりますか？

○淺野教育総務課長

小学校、中学校で、草刈作業とか、窓口清掃作業とか、そういう普段なかな

か子供たちの清掃等、日頃の作業ではなかなか手が届かないところを何校か兼

務で、まわっていただいて作業していただいています。

○髙谷委員

ありがとうございます。

○三ツ教育長

よろしいでしょうか。その他の皆さんからいかがでしょうか。

よろしいですか？それではお諮りいたします。議案第７号真庭市教育委員会

会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例施行規則の一部改正につい

てご異議ございませんか？
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○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは異議なしということで原案可決ということでお願いします。

続いて、議案第８号真庭市立学校管理規則の一部改正についてについてお願

いします。

○田中学校教育課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

説明がありました。委員の皆さんからご質問、ご意見ありませんか？ちなみ

に勝山通級はどのぐらいを今想定されてますか？数がだいたい把握できますか。

○田中学校教育課長

かなり数は多いんですけど。人数はまだここでは申し上げられない。

○三ツ教育長

かなりの数のが対象になるというような話は聞いているのですか。

○田中学校教育課長

かなり人数はいます。

○三ツ教育長

遷喬の通級もかなりもぱんぱんな状態であったっていうこともありましてそ

のあたりの代わりとしても期待しているところでもあります。

ご意見はよいですか？では、お諮りいたします。議案第８号真庭市立学校管
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理規則の一部改正についてご意見ございませんか？

○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは異議なしということで原案可決でお願いします。

続いて、議案第９真庭市郷育活動推進事業補助金交付規程の一部改正につい

てお願いします。

○谷岡生涯学習課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

説明がありました。委員の皆さんからご質問にありますでしょうか？

私から質問ですが、例えばボランティアが参加をしたとして、そこへ有償的

に謝金というような使い方はこれは可能なのかな？可能でないのか？

○谷岡生涯学習課長

この事業の想定が、郷育の、故郷の特徴あるものについての講演をするとか、

その地域にある史跡を見に行くというような活動を想定しております。ですの

で、参加者ではなく講師の謝金、交通費というような想定です。

○三ツ教育長

運営ボランティアや、そのサポート的なものは対象外という認識でよいとい

うことですね。

○谷岡生涯学習課長
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加えるかというところまでは。

○三ツ教育長

わかりました。委員の皆さんから、いかがでしょうか。事業の趣旨はさっき

課長の方から説明があった通りです。よろしいですか？

○德山委員

広がったので使いやすくなるのかなと、ありがたいことだろうなと思ってい

ます。昨年度、どれくらい使われたかわかりますか。全体で。わからないでし

ょうか。

○谷岡生涯学習課長

昨年は 5団体が使用しました。ほとんどの団体が上限いっぱい使っています。

○德山委員

わかりました。

○三ツ教育長

ある意味使いやすい形になってきてるのかなと思っています。

よろしいですか。それではお諮りいたします。議案第９号真庭市郷育活動推

進事業補助金交付規程の一部改正について異議ございませんか？

○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは原案可決でお願いします。

続きまして、議案第１０号真庭市教育委員会委員の旅費に関する規程の制定
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についてお願いします。

○淺野教育総務課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

それでは委員の皆さんからご質問ご意見ありますでしょうか。適正に、旅費

について支給をするという考え方であります。

これは伴って車両の公用登録とは必要ないですね。

○淺野教育総務課長

何もしなくていい。

○常本委員

美教連の出張でも出るんですか？自宅からですか。

○淺野教育総務課長

それについても、県内出張に入ります。

○常本委員

もし、私が今度で美教連の役になった時に、家から美作県民局の事務所まで、

旅費が出るということですか？

○淺野教育総務課長

出ます。

○三ツ教育長

岡山まで行かないといけないこともあるかもしれませんからね。
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よろしいですか？その他、いかがでしょうか。

それではお諮りをいたします。議案第１０号真庭市教育委員会委員の旅費に

関する規程の制定についてご異議ありませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

異議なしということで、原案可決でお願いいたします。

続いて日程第五、その他です。委員の皆さんから何かありますでしょうか？

事務局よりありますか。

○武村教育次長

・第 6回教育委員会 令和 7年 5月 2２日(木）15：30から

○三ツ教育長

それでは、以上で教育委員会会議を終了いたします。

（1４時０８分 閉会）


